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Interrogazioni ed interpellanze. 
Presidente. Prego l 'onorevole segretario di 

dar le t tura delle domande d ' interrogazione 
e di in terpel lanza pervenute alla Presidenza. 

Del Balzo, segretario, legge: 
« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-

revole ministro della pubblica istruzione 
circa le ragioni per le qual i il comune di 
Vico del Gargano (Foggia) non paga gli 
s t ipendi ai maestr i e lementari comunali . 

« Credaro. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-

revole ministro della guerra per sapere se 
in tenda presentare un proget to di legge ri-
guardo alle prestazioni mi l i tar i alle t ruppe 
da par te dei Comuni. 

« Bonoris. » 
« Il sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole minis t ro delle finanze, per co-
noscere se corrispondendo alla promessa 
fa t ta durante la discussione del bilancio, 
in tenda adot tare al più presto dei provvedi-
menti concreti per rendere più agevole la 
coltivazione del tabacco in Sicilia, impe-
gnandosi in par i tempo ad aumentare gl i 
acquist i del tabacco indigeno da par te del-
l 'Amminis t razione delle pr ivat ive , a prezzi 
d iscre tamente r imunera t iv i . 

« Gesualdo Liber t in i . » 
« i 1 sottoscritto chiede di in ter rogare 

l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
conoscere quando sarà ist i tuito, per le di-
re t te comunicazioni con la Calabria e con 
la Sicilia, un treno che par ta da Eoma 
nelle pr ime ore della sera. 

« Majorana. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare 

l 'onorevole minis t ro degli affari esteri circa 
le promozioni da una categoria al l 'a l t ra del 
personale insegnante nelle scuole secondarie 
all 'estero, e sul di r i t to a pensione per gl i 
anni antecedent i al 1894 come era stato pro-
messo colla circolare minis ter ia le del feb-
braio 1900. 

« Gattoni . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e rpe l l a re 

l 'onorevole minis t ro della guerra per cono-
scere se non crede necessario lo aumento 
delle t ruppe s tanziate in Sicil ia in modo 
permanente , sotto la t r ip l ice considerazione 
della pubblica sicurezza, della tu te la del-
l 'ordine pubblico, nonché della p iù equa 
r ipar t iz ione delle forze mi l i ta r i del Regno. 

« Liber t ini Gesualdo. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scrit te nel l 'ordine del giorno. Quanto alle 
in terpel lanze i l Governo dirà se e quando 
in tenda r ispondere. 

La seduta te rmina alle 20. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10. 

Discussione del disegno di l egge : Stato 
di previsione del Ministero della pubblica 
is truzione per l 'esercizio finanziario 1902-
1903. (37) 

Alle ore 14. 
1. Interrogazioni . 
2. Seguito della discussione del disegno 

di legge : Stato di previsione della spesa 
del Ministero della mar ina per l 'esercizio 
finanziario 1902-1903. (42) 

Discussione dei disegni di legge : 
3. Stato di previsione della spesa del 

Ministero dell ' interno per l 'esercizio finan-
ziario 1902-903. (38) 

4. Aumento del numero dei guardiama-
r ina nel corpo dello Stato Maggiore Gene-
rale della regia marina. (149) (Urgenza) 

5. Modificazioni alle disposizioni della 
legge 20 marzo 1893, n. 173, concernenti le 
opere idraul iche di 3 a , 4"2 e 5 a categoria 
(109) 

6. Assegnazione di un t e rmine peren-
torio per la presentazione di obbligazioni 
del Pres t i to Bevi lacqua La Masa, al cambio 
al rimborso, al premio. (74) 

7. Modificazioni alla legge sullo s ta to 
dei sottufficiali . {Approvato dal Senato) (85) 

8. Disposizioni re la t ive ai quadr i degli 
ufficiali (Approvato dal Senato) (84) {Urgenza). 

9. Modificazioni al la legge di contabi-
l i tà generale dello Stato per l 'acquisto del-
l 'avena e del fieno per l 'esercito. (47) 

10. Della r i forma agrar ia . (147) 
11. Assunzione diret ta dei pubbl ic i ser-

vizi da par te dei Comuni. (1) 
12. Pagamento al la signora Augusta Tre-

visani di danni ed interessi e r imborso di 
spese processuali e di un assegno vi tal izio 
in seguito a sentenza del l 'Autori tà giudi-
ziaria. (90) 

13. Disposizioni intorno alia nomina e 
al l icenziamento dei dire t tor i d ida t t ic i e 
dei maestr i e lementari . (8) 

14. Indenn i t à agl i impiegat i resident i in 
Roma. (65) 

15. Disposizioni sul concordato preven-
t ivo e sulla procedura dei piccoli fal l i -
menti . (46) 


